

# СТАЛИНЩИК

ГАН МОЛОТОВСКОГО РК ВКП(б) И ОРГКОМИТЕТА АРХОВЛСПОЛКОМА

112 (353)

7 ноября 1939 г., ВТОРНИК

Цена 8 коп.

(Из лозунгов ЦК ВКП(б).

## Да здравствует и крепнет наша могучая родина— Союз Советских Социалистических Республик!



Рисунок В. Лисенского и В. Баркова.

Фото-калип ТАСС.

«Мировое значение Октябрьской революции состоит не только в том, что она является великим почином одной страны в деле прорыва системы империализма и первым очагом социализма в окружении империалистических стран, но также и в том, что она составляет первый этап мировой революции и могучую базу ее дальнего развертывания».

(Сталин, «Вопросы ленинизма», стр. 105, XI изд.).

## ЛОЗУНГИ ЦК ВКП(б) к ХХII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

1. Да здравствует ХХII-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции в СССР! Да здравствует Братство по классам, узникам капитала, борьба за освобождение рабочего класса во всем мире! Да здравствует братский приют!
2. Да здравствует международный пролетариат! Да здравствует пролетариат интернационализм!
3. Да здравствует мудрая внешняя политика нашей партии, обесценивающая мир и единство нашей родины!
4. Да здравствует наша родная Красная Армия! Да здравствует Красный Октябрьский рабочий класс! Да здравствует Военно-Морской Флот СССР! Да здравствует Красная Украина! Да здравствует Белоруссия! Да здравствует Западная Украина! Да здравствует Белоруссия от гнёта польских помещиков и капиталистов!
5. Да здравствуют освобожденные народы Южной Украины и Западной Белоруссии, поданные людьми великой братской семьи народов СССР!
6. Да здравствует единый украинский народ, созданенный из Украинской и Российской рабочих, солдатов и интеллигентов!
7. Да здравствует единый белорусский народ, созданный в Белорусской Советской Социалистической Республике!
8. Царская Россия — была тюрьмой народов. Советская страна растет и крепнет среди равноправных народов. Да здравствует союз и дружба народов СССР!
9. Да здравствует братское сотрудничество крестьян и интеллигентов нашей

15. Да здравствует Конституция нашей страны, Конституция победившего социализма и полного демократизма!

16. Да здравствует блок коммунистов и беспартийных на выборах в Советы депутатов трудящихся!

17. Многомиллионной армии стахановцев промышленности, транспорта, горнодобывающей промышленности и сельского хозяйства, знатным людям нашей страны — изменим большевистским приют!

18. Привет стахановцам социалистических полей, но-большевистским борющимся за высокие урожаи! Да здравствует зажигательная и культурная жизнь колхозов и колхозников!

19. Рабочие и работницы, инженеры и техники тяжелой индустрии! За высокую добчу угли, шефы, металл!

20. Рабочие и работницы, инженеры и техники машиностроения! Боритесь за развитие самого передового машиностроения в мире!

21. Рабочие и работницы, инженеры и техники оборонной промышленности! Крепите оборону нашей родины! Вооружите Красную Армию и Красный Военно-Морской Флот новой веянией техники!

22. Рабочие и работницы, инженеры и техники тяжелой и энергетической промышленности! Большевистскими знаниями лавгайте вперед, добчу топлива, производство электротехники!

23. Рабочие и работницы, инженеры и техники легкой промышленности! Большие ситы, шелка, сукна, трикотаж, обувь гражданки Советской страны! Боритесь за улучшение качества продукции!

24. Работники советской государственной и кооперативной торговли! Боритесь за лучшее обслуживание советского потребителя, за культурную советскую торговлю в городе и деревне!

25. Служащие советских учреждений! Боритесь за укрепление государственной дисциплины, за точное выполнение советских законов, добивайтесь образованного удовлетворения запросов и нужд трудающих.

26. За дальневосточный расцвет культуры народов СССР, за новые успехи и завоевания советской науки, техники и искусства!

27. Поднимем культурно-технический уровень

рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда!

28. Да здравствует равноправия женщин СССР, активная участница в управлении государством, хозяйственными и культурными делами страны!

29. Повседневная забота о рабочих и служащих, воспитание всей массы членов профсоюзов в духе ленинизма, поиски для советских профсоюзов организаций! Да здравствует советские профсоюзы — школа коммунизма!

30. Трудящиеся СССР! Не забывайте о капиталистическом оружии, укрепляйте нашу социалистическую разведку, помогайте ей корчевать врагов народа!

31. Широко разверните критику наших недостатков! Укрепите еще больше мощь и организованность, социалистического государства рабочих и крестьян!

32. Да здравствует комсомол — верный помощник большевистской партии! Да здравствует трудящаяся молодежь нашей родины!

33. Учащиеся советской школы! Комсомольцы и комсомолки! Исполери и испонери! Овладевайте знаниями, готовьтесь стать борцами за дело Ленина — Сталина!

34. Да здравствует и крепнет наша могучая родина — Союз Советских Социалистических Республик!

35. Да здравствует наш победоносный рабочий класс!

36. Да здравствует наш победоносное колхозное крестьянство!

37. Да здравствует наша социалистическая интелигенция!

38. Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков — передовой отряд трудящихся СССР!

39. Да здравствует Коммунистический интернациональный организатор борьбы против империалистической войны, против капитализма! Да здравствует коммунизм!

40. Да здравствует великое, непобедимое знание Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина! Да здравствует ленинизм!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).



## ЗА СТАХАНОВСКИЙ УЧАСТОК!

Константина Александровича Орлова знают во втором промышленном районе как отважного руководителя и хордового общественника. Он привнес свою тогда, когда на беду речи стала один из первых ходячих. Строительство только что начинавшегося индустриального района под руководством гиганта — гордостью Советской страны. Работы ведутся плотно, с упором на строительство. Член ЦК КПСС из Молотовска в своем отличие выразил производственные замечания.

Радиотехнический и весенний отряды, под руководством и срежим на производстве работают быстро, точно, споро.

Внутри, в металле, в дни ожидания морозов тонущие «соколиные» руки, тоб, под ногами ходят с рабочего места и упорно работают на плотично-плотничных работах. Его

брат зажег других. Константина Александровича называют прекрасными образами производительности труда и ходячими организаторами способности администрации, видя это, они мгновенно поставят его в главе бригады плотников, и который занес успех дела на весь участок.

Тогда Орлов срочно и деловым образом выехал на реконструкцию горнодобывающих работ, прошел все практические края, где бригада может работать значительно лучше, ознакомился на практике, на неравномерном использовании рабочего времени. Бригада учил мастеров, как лучше работают.

Подведенные горнодобывающей мощностью, практика расстановки рабочих сдвигает производительность труда бригады. В июне 1938 года, в стахановском месникане, Орлов тут же завоевал первенство на строительстве, в отличие и стахановской работе бригады первым первым и первым в переходе красное знамя. За пра- правильную организацию труда,



избранный гордость Молотовска. В декабре 1938 года его, как гигантского бригадира, называют десятником плотнично-плотничных работ. На том же месте партийной организации 2-го ряда работают в ряде Всесоюзной Коммунистической Партии(большевиков).

Одиночек — стахановцев — в стахановском участке — такую задачу поставили перед собой молодые десятники.

Благодаря умелому и энергичному руководству бригады, которым руководят тов. Орлов, на прошлом году не знали неполнения плана. Готовились к достойной встрече Всесоюзной годовщины Октября, огибающей производственных задач и выполнены в два — два с половенной раза.

Десятник плотично-плотничных работ, кандидат в члены Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков), тов. Орлов упорно стремится к выполнению своих участков работ в подлинно образцовый участок.

И. Подольск.

## ЮНЫЕ ЗНАЧАКИСТЫ, ПУЛЕМЕТЧИКИ

Весенний кабинет Дома пионеров — это чистая, уютная, обставленная живыми цветами комната.

В этом кабинете работает кружки ВС, ПВХ и пулеметчиков. Учащиеся школы Молотовска проявляют большой интерес к изучению военного дела. Они внимательно слушают объяснения своего руководителя и стараются не пропускать ни одной лекции. Во время перерыва учащиеся внимательно осматривают аэлтронолеты, а также самостоятельно изучают мелковинику и боевые вышки и ручной пулемет.

Завесющий военным кабинетом и руководитель кружков — комсомолец т. Шишина — не предпринимает временных усилий для подготовки 18 значиков ВС и 10 значиков ПВХ.

Лучшие успехи имеют пионеры — Сеня Родин, Юля Ильина, Юля Лопатин и Алена Лопатин. 12-летний Юрий Родин имеет три оборонных значка — ПВХ, ВС и БГТО. Он обладает большим умением стрелять: из 50 возможных вышибает 49 очков. Юрий быстрее, четко и точно отвечает на все вопросы, задаваемые ему руководителем.

Ученик Поспелов горячо любит военное дело. Он имеет 4 оборонных значка. Хорошо изучает военное дело учащиеся Топорков, Белоруков и многие другие.

На всех военных кабинетах появляется спиральная вышивка. Наработано своеобразное училище начали изучать ее и проподеть ей практические стрельбы.

В подарок 22-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции тов. Шишина обрадовал подготовить 30 значиков ВС, 15 ПВХ и 15 пулеметчиков и свое слово следжал.

Н. Пресвириин.

## МОЛОДОЙ ИНЖЕНЕР

В марте этого года в Молотовске завод приехал Нина Михайловна Крамерова — молодой советский инженер. С первых же дней она целиком отдалась своей бунтарской ответственной работе. Любовь к деятельности за него сказали ей авторитет и уважение.

Нина Михайловна быстро вошла в коллегию товарищей, и сейчас она упорно и самоотверженно работает на своем участке, преодолевая трудности послужного периода.

К этой большой почетной работе она начала готовиться давно. С детства еще она привыкла систематически работать над собой, повышать свой кругозор, стремиться вперед и вперед. После окончания школы № 63 она два года работала плотницом на одном из заводов Днепропетровска. Работа была горячая и нужная.

— Но мысль о продолжении учебы, — говорит т. Крамерова, — никогда не покидала меня. Я внимательно готовилась к институту...

Сейчас Нина Михайловна принимает активное участие во всей жизни цеха и завода. Она — член заводского комитета.



Группа отличников учебы третьей школы города Молотовска.

Фото П. Кузнецкого.

## К новым победам, к коммунизму!

Давать два года назад руководитель партии Ленинградской рабочий класс России — крестьянин белорусской деревни — выставил помещиков и капиталистов и установил свою диктатуру. Дважды за год на одной шестой части южного ширма господствует власть трущебудов, строящих новые жилища без капиталистов и помещиков. Под руководством партии большевиков страна спала эти годы, прошла великая историческая борьба, поборь и вступила в полезу завоевания строительства бесклассового социалистического общества и последующего перехода от социализма к коммунизму.

Встретив 22-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, трущебуды Советского Союза с гордостью отмечают грандиозные достижения своей родины, пре-

вратившихся в самую передовую, самую могучую страну в мире, ставшей отечеством тружеников всего мира, светочем культуры и нивелированием, наследием всего первого человечества.

Неуклонно осуществляется становление рабочего класса индустриализации, победа двух сталинских пятилеток в корне преобразовала нашу страну. За первую и вторую сталинские пятилетки промышленная производственность СССР возросла более, чем в два раза. Наша страна перенесла гигантские капиталистические страны в области техники производства и темпом роста промышленности.

С каждым днем все энтузиазмнее, все багаче, культурнее становится жизнь счастливых советских граждан, не знающих, что такое безработица, бензина, нефти.

Только за вторую пятилетку

расходы на социально-культурные мероприятия возросли почти в четыре раза. Число учащихся в школах в прошлом учебном году достигло почти 34 миллионов человек. В высших учебных заведениях СССР обучаются больше младшекурсников, чем всех высших учебных заведений Великобритании, Германии, Франции, Италии и Японии вместе взятыми.

Дружная, единая семья тружеников великого СССР может спокойно и уверенно продолжать свою созидательную борьбу. Мирильный труд народа Советского Союза охраняет долгую победоносную Красную Армию, готовую в любую минуту встретить врага сокрушительным ударом. С честью и славой выполнены она свою великую обсерваторскую задачу, вызвавших из панской кабальи национальных украинцев и белоруссов.

Искренним удовлетворением и большой радостью встретил

советский народ исторические решения Высочайшего Наполеона Сессии Верховного Совета СССР. Прибалтийскими странами, укрепление своей собственной безопасности — ярчайшее свидетельство последовательности политики Советской страны. Но если провокаторы братве — украинцы и белорусы — со вхождением Западной Украины и Западной Белоруссии в состав Советского Союза и воссоединение их с УССР и БССР.

Муряко советскую политику мира, с предельной ясностью изложил в докладе главы Советского правительства Народного Комиссара иностранных дел товарами Молотова, единодушно поддержавшие все народы советской страны. Устами товарами Молотова наша страна еще раз подтвердила свое твердое намерение добывать скорейшей ликвидации национальной империалистической войны в Европе. Хорошо различаемой империалистической группировкой, непрестанно попытавшейся обострить антифашистский конфликт, народы Советского Союза под руководством партии Ленина — Сталина гордо и уверенно идут к коммунизму.

